

泳池中女士频遭咸猪手

众多女士对“泳池骚扰”心有余悸,管理方却苦无良策制止

【事由】

想在盛夏里寻找清凉,没有什么比游泳更令人惬意的了。可游泳馆里发生的一些尴尬事,却常常令人猝不及防,尤其是那些年轻漂亮的姑娘,因为——泳池里的“咸猪手”实在太多了。入夏以来,快报屡屡接到一些女士的投诉,反映她们在游泳池里游泳时,经常有人“趁机揩油”,记者为此进行了调查。

【读者反映】

(周同学 大二女生):
那个混蛋手乱伸

小周说,7月27日,她和往常一样到南京某游泳馆去游泳健身,游得正欢时,旁边传来一男人的声音“游得不错啊”。她转头一看,是一个中年男子。“我不认识他,就没理他。没想到,他忽然用手抓住了我的脚腕。我一慌,身体一下子失去了平衡。趁我在水里挣扎的时候,他开始摸我的臀部。我骂了一句‘混蛋’,慌乱中呛了几口水。”说到这里,小周一副心有余悸的样子。“那个男的托住我的肚子,帮我恢复了平衡,并趁机乱摸。我不顾一切地往前游,还喊了一声‘救命啊’,他才松了手。”

(丁小姐 邮局职员):
还是躲开点的好

“让路也是为了保护自己吧。”在邮局工作的丁小姐说,因为泳池里人多的时候,常会出现碰撞或踢到别人的情况,按说这也很正常,可一些男性往往不自觉,游泳时总爱往女性身边钻,绕在你身边游来游去,一个不小心,他的手碰到你的大腿了,再一不小心,他的头撞到你的臀部了……总之叫人防不胜防。而你又说不出他到底是有意还是无意,

所以还是躲开点好。

(孟小姐 公司文秘):
最讨厌潜水的人

谈起泳池里的“性骚扰”,在公司做文秘的孟小姐也是气不打一处来,她说,最讨厌是那些爱潜水的人,不声不响潜到你身边瞎观察,甚至故意装没看见,把头往你的身上撞。每当这时,她也不好发作,而男士则往往面带笑意地说一声“对不起,不好意思”便转身游走了。

(李女士 公司职员):
这类男的真不少

常去泳池练健身的李女士告诉记者,一些男士在岸上打擦边球的现象主要有三类,一是因为游泳时穿的都是泳装,面料单薄,加之在水中浸泡,泳装就显得特别贴身,也就特别容易引起男士的“注意”,“有些男的看人的眼神特别不礼貌,上上下下地打量你,好像眼珠子都要掉出来。”而个别男的本来就只穿着三角裤,可他偏要往女人面前走来走去,一看就是故意的。第三类多半是年轻小伙子,他们总爱往漂亮姑娘身边凑,或故意找机会和你说话,或在姑娘身边跳水,发出阵阵尖叫,让人特别反感。

【记者调查】

游泳池内“女避男”

上周末的一个下午,记者来到位于南京市平江路某游泳馆。因为是双休日,购票和等候入场的人排起了长队。据游泳中心工作介绍,近段时间以来,游泳中心每天接待量在700人左右。

换好泳衣后,记者便在岸边仔细观察游泳馆内的情况,馆内分成成人池和儿童嬉

水池。成人池长25米、宽20米,泳池内的人也非常的多,熙熙攘攘,好不热闹。观察中,记者很快发现了一个现象,几乎成了规律:拥挤的泳池中,在水中“让路”的一般都是女士。两个陌生异性,在有限的水域里狭路相逢,这个时候,男士的举动一般是直线运动,女士则会观望并自然转换方向。

“擦边球”大量存在

某游泳馆总监汪女士说,男士在泳池里对女士打“擦边球”的现象很普遍。游泳馆毕竟不是洗浴中心,可分男宾部和女宾部,所以泳馆方面也只能依靠救生员和游泳教练来维持秩序,一旦有女性确认自己受到性骚扰,可以通过喊叫获得帮助。汪女士同时建议,年轻女性在泳馆游泳时,最好结伴而行,或选择偏保守的泳装,以避

免引人注目。

游泳教练潘先生告诉记者,他在泳馆从事教练工作多年,早就知道泳池“咸猪手”的存在,偶尔也会有受骚扰的女性来投诉。但除了警告之外,他们也没什么更好的办法。有时候在岸上看到不太对劲的情况,他们会提醒一下女性泳客“注意安全”。在他看来,远离骚扰的方法,就是离男性远点。

【专家提醒】

律师:注意收集证据

常常因为难以启齿,难以取证,界定不明,性骚扰一直处在法律和道德的争论当中。江苏一家律师事务所的孟连新律师表示,女性最好提高防范意识,尽量避免被骚扰,因为“这种事在维权上难度挺大”。

发生这种事时女性一定要头脑冷静,首先不要被色狼吓倒,其次尽量避免落单游到冷清角落,尤其是人们视线不及处。遇到骚

扰,可以大声告诉周围的人,也可以悄悄告诉游泳馆工作人员,寻求他们的帮助。孟律师表示,在泳池遭遇“咸猪手”或者被偷拍,受害方很难掌握确凿的证据,提上法律程序时会遭遇举证难题。有条件的,可以将发生骚扰的日期、时间、地点或者对方的行为、语言记录下来,以便作为日后起诉的证据。

快报记者 罗斯文 陈岚

顾家营道路施工被迫停了一个月

【事由】顾家营道路(栖霞区段)建设项目(一标段)于7月5日正式施工。然而,当施工单位把大型机械开进工地时,竟遭到南京市土地储备中心的阻拦,被迫停工,时间长达1个月之久。南京市国土资源局相关负责人表示,顾家营道路建设项目,一是没经过建设用地审批手续,二是对现有土地补偿没有到位,程序上是不合法。市政工程程序上不合法?这到底是怎么回事?

【调查】前天上午,记者来到顾家营道路施工现场,项目部经理王庆厚告诉记者,一大早他们在施工时,突然从路边开来一辆车,拦在路中央,车上跳下七八个男子,不许工人施工。赶来协调的警官称,来工地阻挠施工的男子是南京市土地储备中心派来的。他们已通知栖霞区建设局与南京市土地储备中心相关负责人,让他们双方坐下来协商解决此事。

施工单位南京巨星路桥工程有限公司接手该项目后,将所有大型机械都运到了工地。“但从今年7月5日正式进场后,几乎每天都有一些人开车过来拦在工地上,不许施工。”项目部经理王庆厚无奈地拿出一堆资料告诉记者,顾家营道路工程是南京市建委立项,栖霞区建设局批准的市

政项目。“但从7月5日进场开始,就经常有人来阻止施工,不管怎么说,这是政府部门与政府部门之间沟通的事,别影响到我们施工单位。”回想工地已停工1个月,损失近30万元,满肚子苦水无处倒的王庆厚只是强调:“我们从招标,到签订合同,手续齐全,完全是合法进场施工。”

栖霞区建设局道路建设指挥部一名负责人在接受采访时说,顾家营道路工程是经过南京市建委立项的,但地块在调配、划分上存在一些问题,目前,该地块相关手续正在办理。估计这两天与土地部门协调,会解决好的。

南京市国土资源局办公室杨主任告诉记者,顾家营道路施工地块,一是没有建设用地审批手续,二是对现有土地使用权补偿没有办理,在程序上是不合法。至于那些阻挠工地施工的人,杨主任承认,他们是南京市土地储备中心雇来看工地的,目的是把土地看管好。他表示,这个星期,栖霞区建设局会来人办理相关手续。

据了解,顾家营道路工程全长488米,总投资531万元,它北连宁杭公路,是市政2级道路,与即将开工的顾家营小区连为一体,是一个造福当地居民的市政工程。

快报记者 薛林

主要景点都没去 这算哪门子旅游

【事由】交了钱跟团出游,最主要的景点却没去成,王女士等多位市民向快报投诉,江苏中山国际旅行社没有完全履行合同。

【调查】王女士等人称,8月5日、6日两天,他们共有40多人参加了江苏中山国际旅行社组织的日照太公岛二日游,每人交298元,合同上写着游览太公岛等景点,住海边宾馆或渔家。王女士说,谁知道晚上却住了市中心一个旅馆里,没按合同上写的

“住海边宾馆或渔家”。6日上午,大家去太公岛时发现,现场人很多,送客上岛的游艇很少,他们中的30多人没能上岛游玩。王女士说:“说起来是二日游,但实际上我们只玩了半天,主要景点太公岛还没去成,旅行社对游客不负责任。”江苏中山国际旅行社鼓楼营业部方剑经理对此表示,当时太公岛确实人太多,这个团只有10人上了岛,旅行社已与游客达成协议,对游客每位赔偿110元。快报记者 王为

互联星空·江苏
JS.VNET.CN

想成为“超能之星”宝宝吗?

活动时间: 8月1日—8月31日

活动内容: 在订购少儿美语的宝宝中开展超能之星大比拼活动,最终进入“超能之星”排行榜前10名的宝宝将赢取千元奖品!

参与方式:

登录互联星空网站

<http://js.vnet.cn>

点击“少儿美语”